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3. UcTouHuku puHaHCcUMpoBaHusa geduumuTa CpeacTs yUpexaeHus

dopma 0503737 c.3

WcnonHeHo nnaHoBbIX HA3HaYeHU
Kog | Kog YTBEpXAEHO
HaumeHoBaHwe nokasarens ctpo-|aHanu-|  nnaHoBbIX Hepes yepes 6 Cyuna
pe3 baHkoBcKue yepes kaccy HeKaccoBbIMU 4
- nuuesble uToro OTKNOHEHUA
Ku TUKU HasHa4eHuu cyeTta yupexaeHus onepauvamu
cyeta
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
WUcTouHuku hmHaHcupoBaHus aeduumuta cpeacTs - BCero _
(cTp.520+cTp.590+CTp.620+CTP.700+CTP.730+CTP.820+CTP.830) 500 471 091,56 - 177 366,12 - - - - 177 366,12 648 457,68,

8 MoM qucrne: .
BHympeHHue ucmoYyHuKu 520 - - - - - - -

13 HUX: - - = - “ < -
HsuxeHue deHexHbIx cpedcme 590 X - - - - - - -

NOCTYNMeHne AeHeXHbIX CPEACTB nNpoyne 591 510 - - - - - - -

BblObITUE JEHEXHbIX CPEACTB 592 610 - - - - - - =
BHewHue ucmo4HuKu 620 - - - - - - -

13 HUX: - Z = m ” s =
U3smeHeHue ocmamkos cpedcme 700 X 471 091,56 - 177 366,12 - - - - 177 366,12 648 457,68)

yBEnuYeHne oOCTaTkos CPeACcTB, BCEro 710 510 - - 22342 517,62 - - - - 22342 517,62 X

yMeHbLUEeHWEe OCTaTKOB CPEACTB, BCEro 720 610 - 22 165 151,50 - - - 22 165 151,50 X
U3meHeHue ocmamkos o eHympeHHum obopomam cpedcme
yypexoeHus 730 X - - - - - S -

B TOM yucne:

yBenuyeHne oCTaTkoB CPEACTB YYpEXAEHUs 731 510 - - - - - - X

YMEHbLLEHWE OCTATKOB CPEACTB YUPeXAeHUs 732 610 - - - - - - X
M3meHeHue ocmamkos 10 6HympeHHUM pac4yemam 820 X - - - - - - -

B TOM yucne:

yBENWUYEHUEe OCTaTKOB MO BHYTPEHHUM pacyeTam (KT

030404510) 821 - - - - - - -

YMEHbLUEHWE OCTaTKOB N0 BHYTPEHHUM pacyetam (AT

030404610) 822 - - - “ > 5 -




e ) 0C 4 m % u .wmg_

(vonutrou exsoddumoed) ?os:qo_.c\, (9L00HXUO)
‘d’d egoHanauArgy 7 X /™ daLireixAg-LovLreniiaud viaHgeLr | qUALUHLIOLDY
\@\\\1 ) Y .v
14 \\
(vouutfou exsoddumoed) (souutfou) (aLooHxLOY) (onuLr @0HHBhOWOHLIOUA)
‘"0 huaaxmAdLal | \M\«W\ > BXOWO] 1 qualnrogonAd
G/
/ o g A9 dowiaduly
(auHaKOXBHEL9W ‘LILI'HHU ‘'Hd 1O ‘evHesoHaWMEH)
elp ‘ONHBhE]] ‘UA HOWo] "1 ‘L00L0/10Z/0.0280L10L sndawreex/Ag seHHesoenLedwHaf]
LILIM/HHW ‘€28091000/£01 HdIO ‘exowo "t O a1 A9
(vonutfou exsoddumoed)
‘H'V egoxenmn) dalureixAg viaHseLr |
(vonutrou exsoddumoed) ?om.ﬁo_.c I90XKALD UONOShUWOHONE (vouutfou exaoddumoed)
"O’3 egohaHeAy -0g00HEHU® quraLnifogodAd ‘g'g egoLUes0L1oA| | quaLnirogonhd
= - o = = ‘MINLULIEHE WETTO) OU XWUH €U
s 2 o - = X 056 02829 ‘walr x19umodu sopoxoed oHamedseog
- - - & < IMINLULIEHE WETO) OU XMH €U
- - - - - X 0L6 02828 ‘walr X1I9umodu NNEN2gAd so)NWewIo oHemedseog
8 L 9 S 14 € 4 l
B19hd
i nwsunedauo BuHamKadhA BL18hO SRET winL | mi
VINISE0D0BNSH Kooex eadah amiogoNHeg €adanh caior -uureHe |-od1o BLUALEERNOU SUHBEOHaWNEH
oy | oy
goiedacog oHaragemnod| |
131r xi9urmodu goroxoed u R_SQSOQAU gojleld0 xelredgeod O BUHARE ) ¢
00'0ZL £8% 00'0ZL €8¥ - & = = 00'0ZL €8¥ - 2 ze8 (00090t0£0 L) 810ado goMLELO0
: oinHahauandu AwaHHad1AHg ou go1ahoed auHamMaHaWA
00021 €8¥ - 00021 €8 s = B 00'02L €8% = L€8 (00090+0€0 L)) 810Fado 8OMLELIO
oimHanauandu AwsHHadLAHE ou golahoed auHahuLREA
i BLUouh WoL g
- m ” Z B = - X 0es swopads wenHanaLendu
WnHHadWAH® ou sowanoed s0NWeWI0 SNHIHSWEY]
0l 6 8 /4 9 S 14 € C l
BL3hD
nwsunedauo BuHaMKadhA Blahd UMHOREBHEEH minL i
BUHBHOLNMLO oJoiu alqganuur o
mmk NIWI9E000BNSH Aooex cadah | emiosonHeg eadsh S, Xi9gOHeLL -uireHe |-odio BLIOLBERNOL SUHBEOHIWNEH
0 . oHamKdagLL oy | oy
VMHShBHEBH XIGEOHBLIL OHSHLIOUO|A

¥'0 /£/€£060 ewdoop



